



UNIVERZITET U SARAJEVU – PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET
OPIS PREDMETA

Obrazac SP2

Stranica 1 od 2

Šifra predmeta: T-468-3	Naziv predmeta: Praksa u turizmu		
Ciklus: I	Godina: IV	Semestar: VIII	Broj ECTS kredita: 6
Status: Obavezni predmet			
Učesnici u nastavi:	Nastavnici i saradnici izabrani na oblast kojoj predmet pripada		
Preduslov za upis:	/		
Ciljevi predmeta:	<p>Cilj predmeta Praksa u turizmu je osigurati studentima stjecanje praktičnih znanja i vještina na konkretnim poslovima u turističkim preduzećima, odnosno turističkim agencijama i/ili ugostiteljskim objektima, te u ostalim turističkim preduzećima. Kroz praksu studenti se upoznaju sa strukturom i organizacijom rada u turističkim preduzećima, principima organizacije i timskog rada, samostalno rade na rješavanju jednostavnijih zadataka i pripremaju izvještaj o obavljenoj praksi. U okviru prakse u hotelima, studenti će se upoznati sa procesom pružanja usluga smještaja, pripreme i pružanja usluga hrane i pića, kongresa, wellnessa, te ostalih procesa. U okviru prakse u turističkim agencijama, studenti će se upoznati sa procesom posredovanja u putovanjima odnosno turizmu. Studenti će se upoznati sa obavljanjem poslova posredništva, koordinacije i organizacije na turističkom tržištu.</p>		
Tematske jedinice:	<p>Organizacija i menadžment procesne funkcije pripreme i pružanja usluga smještaja, pripreme i pružanja usluga prehrane i točenja pića i ostalih podržavajućih procesnih funkcija. Organiziranje i sklapanje ugovora o prijevozu, ugovora vezanih uz boravak turista u nekom kraju, te pružanju drugih usluga svojim klijentima i učesnicima turističkog prometa.</p>		
Ishodi učenja:	<p>Znanje:</p> <ul style="list-style-type: none">• student opisuje organizaciju rada u turističkom preduzeću,• student opisuje principe organizacije i rada u timu;• student uspoređuje prethodno stečena teoretska znanja sa stvarno stečenim praktičnim znanjima;• student uspoređuje ona područja stvarno stečenih praktičnih znanja i iskustava sa osobnim afinitetima za buduće zanimanje i područje rada; <p>Vještine: student primijenjuje stečeno teoretsko znanje u rješavanju praktičnih problema iz područja organizacije i provođenja procesa smještaja, prehrane i pića, wellnessa, animacije, sporta te</p>		



Obrazac SP2

UNIVERZITET U SARAJEVU – PRIRODNO-MATEMATIČKI FAKULTET
OPIS PREDMETA

Stranica 2 od 2

	<p>kongresnih usluga;</p> <ul style="list-style-type: none">• student primijenjuje stečeno teoretsko znanje u rješavanju praktičnih problema iz područja posredovanja u putovanjima, odnosno turizmu; <p>Kompetencije:</p> <ul style="list-style-type: none">• student preuzima odgovornost za izvršenje povjerenih zadataka;• student stiče praksu samostalnog izvještavanja o realiziranim aktivnostima;
Metode izvođenja nastave:	Praktičan rad.
Metode provjere znanja sa strukturom ocjene¹:	Praktičan rad. Na osnovu propisane dokumentacije, a prema unaprijed utvrđenim rokovima i rasporedu izvršenja prakse, student je obavezan izvršiti određen broj sati prakse. Obaveza je studenta voditi dnevnik prakse i izraditi završni izvještaj.

¹Struktura bodova i bodovni kriterij za svaki nastavni predmet utvrđuje vijeće organizacione jedinice prije početka studijske godine u kojoj se izvodi nastava iz nastavnog predmeta u skladu sa članom 64. st.6 Zakona o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo